



В Череповецком районе мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Череповецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, вечером 15 ноября 2013 года 40-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из населённых пунктов Череповецкого района, в ходе ссоры с малознакомым 49-летним местным жителем нанес последнему множественные удары руками, а так же стеклянной банкой по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в подъезде дома. О случившемся подозреваемый сам сообщил в полицию. В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Информация размещена на официальном сайте Следственного управления СК РФ по Вологодской области www.vologda.sledcom.ru. 18 ноября 2013 года

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/730610>